

## PLE VIC

DILLUNS, 3 DE FEBRER

El ple ha finalitzat. La sessió ha durat tres hores i 45 minuts. Moltes gràcies per la seva atenció [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

.[@toni\\_serrat](#) assegura que els acords signats amb Vialnet l'any 2013 es van complir tots [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

A la implantació del porta a porta està previst que es col·loqui un obturador a les papereres perquè no s'hi fiquin bosses d'escombreries

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Es crearà una web per informar del projecte “Vic ciutat creativa gastronòmica de la Unesco”, [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

El mes de maig començaran les obres de reforma a l'estació de Vic, segons [@joseprafus #plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Joan Ballana nega que l'estat dels calabossos de la Guàrdia Urbana no sigui el correcte, segons el Síndic de Greuges [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Banc de llenya, aprovat en una moció passada. No hi ha hagut cap demanda de llenya fins ara, diu [@toni\\_serrat](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Preguntes de la CUP [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Al passat ple no hi havia Twitter de l'[@aj\\_vic](#) de Vic perquè la persona que el gestiona no hi va poder assistir, de manera excepcional

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Al carril bici des dels passeig de la Generalitat a la plaça Tarradellas hi aparquen molts vehicles, reconeix [@joanballana](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [@osonacomdirecte](http://osona.com) 10h

Anna Erra diu que ningú s'ha posat en contacte amb equip de govern per a la festa dels Tonis, que no es farà

[http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40086/tonis/vic/aturen/trot ... #plevic](http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40086/tonis/vic/aturen/trot...#plevic)

[View summary](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [@osonacomdirecte](http://osona.com) 10h

Passem a preguntes. Comença PxC demanant pels Tonis

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [@osonacomdirecte](http://osona.com) 10h

Queda aprovat per unanimitat el text inicial. Les esmenes de l'equip de govern les aprovarà la PAH a posteriori. Aplaudiments dels públic

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

CiU hi està a favor, tot i que proposa una esmena: les mateixes d'ERC i reconèixer el treball que els bancs estan fent amb l'[@aj\\_vic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

ERC demana que s'adhereixi que es continuaran les actuacions de l'[@aj\\_vic](#) que s'estan portant a terme en aquest marc [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

ERC votarà a favor, però farà dues esmenes per fer-la més 'pràctica': programa d'inspecció amb col•laboració de gestors de finques...

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

Joan Ballana (ERC) diu que també li hagués agradat que hagués defensat la moció un representant de la [@PAHOsona #plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

La moció s'aprovarà. De moment, els 11 regidors de l'oposició hi votaran a favor [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

PxC veu bé aquesta moció, i diu que ja pretenia presentar-ne una de semblant, però la va retirar perquè només se'n presentés una [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

La CUP reconeix la tasca de la PAH per posar al centre del debat públic el problema del mercat de l'habitatge [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

La moció es va negociar en primer terme amb l'equip de govern, per part de la [@PAHOsona](#) , però no va fructificar [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

La moció també insta a elaborar i aprovar un pla municipal d'habitatge [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 10h](#)

La moció insta a posar tres multes coercitives que poden arribar als 100.000 euros si transcorregut el termini fixat no s'ha ocupat el pis

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 10h

Els partits que han portat la moció lamenten que no l'hagi pogut defensar un representant de la [@PAHOsona #plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 10h

PxC canvia el sentit del vot per 'no salvar el cul de l'equip de govern'. A favor: SI, ERC, ICV-EUiA, CUP. Abstenció. PxC, PSC i CiU

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 10h

Vila d'Abadal: 'El que ens demanen ja ho estem fent. I a proposta de vostès' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 11h



Marc Barnolas (CUP) entén que la demanda és molt senzilla i defensa el tarannà 'diferent' amb la moció anterior, més informació [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

.[@anna erra](#) (CiU) demana que es retiri la moció perquè ja es va aprovar, per unanimitat, una moció semblant presentada per la CUP

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

.[@joanlopezcarol](#) Lopez critica el to de la moció que sembla que doni per suposat una manca de transparència

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

El PSC s'abstindrà perquè considera que és molt semblant a moció que va presentar la CUP al passat ple, i no vol que es creïn 'confusions'

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

ICV-EUiA també hi votaran a favor, perquè és una proposta ‘necessària’, diu Xavier @tornafoch [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

SI hi donarà suport. [@ibanlapeira](#) reconeix que ara és molt complicat arribar a aquests tipus d’informacions [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

La [@cupvic](#) demana que es faci públic l’organigrama i el percentatge de participació de l’[@aj\\_vic](#) en aquestes empreses [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

La quarta moció de la CUP demana la transparència a les empreses participades per l'[@aj\\_vic #plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

PxC retira la moció sobre els sous dels regidors a l'espera d'un informe de la corporació [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Aprovada amb vots CiU, PxC i PSC. CUP i SI, en contra; i ERC i ICV-EUiA, abstenció [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Aprovada moció adhesió a 11 de març en record de les víctimes terrorisme, proposada per PxC [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

S'aprova suport a [@Signaunvot](#): 14 a favor (ERC, CiU, SI, CUP i Moyano PSC), 5 en contra PxC i 2 abstencions (Raurell PSC i ICV-EUiA)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Vila d'Abadal a Josep Anglada: 'Vosté té la visió d'aquells que no volen l'Estat català, amb un discurs basat en la por' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Extens discurs anticonsulta de [@josepanglada](#) Això s'allarga [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

‘Si el 9 de novembre no podem votar no serà per culpa de la frustració dels catalans sinó de la dels espanyols’, diu Vila d’Abadal [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

L'alcalde manifesta que el dret a decidir és essencial i inherent als pobles i a tots plegats ens toca reclamar-lo [#pleVic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Vila d’Abadal: ‘És inqüestionable que una majoria dels ciutadans de Catalunya volen la independència’ [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

.@joanlopezcarol López: ‘A Catalunya cap iniciativa és sobrera per avançar en el procés sobiranista’ [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

.@josepanglada diu que la llei prohibeix cedir espais municipals per ‘finalitats partidistes polítiques’ [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Sense sorpreses a PxC. @josepanglada reitera que la consulta no es farà. [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

La CUP considera que la campanya és adient: ‘Hem de ser realistes. Estem vivint en un estat de dubtosa credibilitat democràtica’ [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Jacint Raurell dubte de l’optimisme de la moció [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

El més rellevant, per a Raurell, és aconseguir en primera instància el dret a decidir [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Raurell té un caire supramunicipal i ‘no tot el PSC està en contra d’aquest procés’ [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Els regidors del PSC faran una votació a títol personal. Mari Moyano hi votarà a favor, Jacint Raurell s'abstindrà [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Xavier @tornafoch : 'Ens proposen una drecera que fa que el procés no sigui creible' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

ICV-EUiA s'abstindrà perquè ja hi ha un full de ruta amb l'ANC i l'AMI i és una proposta que no va adreçada a democràtes no independentistes

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-



@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Es proposa que l'[@aj\\_vic](#) cedeixi espais i es doni suport a la recollida massiva de signatures [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Primera moció, presentada per CiU, CUP, ERC i SI de suport a la campanya [@Signaunvot](#) per la independència [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Aprovada la proposta amb els vots a favor de tots els grups menys la CUP, que hi vota en contra [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

Vila d'Abadal: 'Model d'hotel no serà de tres o quatre estrelles. Sortirà a subhasta. El model serà el que digui l'empresari' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 11h](#)

La CUP no hi donarà suport. 'Tot pinta que el Seminari Vell continuarà en desús uns quants anys més' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Jacint Raurell diu que el segment de mercat que es busca amb aquest hotel de luxe es positiu, ja que no està cobert a Vic [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

ICV-EUiA considera que s'ha de desencallar la situació per preservar l'espai [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Darrer punt. A debat el canvi d'usos del Seminari Vell, que es dedicarà a places hoteleres [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Voten a favor de modificació del POUM tots els partits, menys CUP que s'absté [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

S'aprova una modificació puntual del POUM de Vic, per tal d'ampliar les activitats industrials al polígon El Bruger al sector agroalimentari

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 12h

Al públic, s'hi incorporen sis membres de la [@PAHOsona #plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 12h

Tot i això, Vila d'Abadal ho treu de l'ordre del dia per aclarir totes les confusions [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 12h

'La intenció és incorporar tres directius especialitzats en tres àrees que vinguin del sector privat', diu Vila d'Abadal [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 12h

David Sala: 'El coordinador és un professional i es farà un concurs. Finalment, el ple tindrà potestat per acceptar-lo' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

PxC critica que el càrrec es designarà 'a dit' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

PxC critica que s'aprovi un sou de 75.000 euros, quan a la nova llei de règim local l'alcalde té un topall de 55.000 [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

La proposta és confosa. Tots els grups es queixen [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)

- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Punt 15. Creació de tres càrrec directius i contractació d'un d'ells: coordinador de Territori, Medi Físic i Mobilitat i Serveis [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Els coordinadors cobraran 75.000 euros l'any cadascú [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Aprovada per unanimitat per la via ràpida els punts 12, 13 i 14  
[http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40259/ple/vic/avui/directe ...](http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40259/ple/vic/avui/directe...) [#plevic](#)

[View summary](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Aprovada la cessió a les tres entitats amb el vot de tots els partits, menys CUP i SI que hi voten en contra [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

.[@joanlopezcarol](#) López: 'Qualsevol entitat de la ciutat pot fer ús de la Central si ho sol·licita' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Les tres entitats són les que tenen més socis de la ciutat de Vic i d'Osona [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

SI considera que La Central sembla monopolitzada per aquestes tres entitats i diu que és un model que no els agrada [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Es debat la cessió gratuïta d'espais a La Central, durant 20 anys, per a Sagals d'Osona, Òmnium i Penya Barça [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Aprovada per unanimitat la puja de les tarifes de l'aparcament soterrat de les rambles del Passeig i del Carme. 0,00415 euro/minut [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Tots els grups de l'oposició veuen correcte la congelació dels preus del transport urbà.  
Aprovada per unanimitat

[Expand](#)



- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Avui, el [#plevic](#) va per llarg. Molts punts, cinc mocions, alguna de polèmica, i força preguntes

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Les bonificacions en majors de 65 anys i minusvàlids es quantificaran segons ingressos superiors o inferiors a 10.000 euros [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

[.@toni\\_serrat](#) Serrat explica que en els darrer any han caigut els usuaris, tant de pagament com gratuïts (jubilats)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Punt 9. Es proposa mantenir les tarifes de l'any passat [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

Aprovada la puja d'un 1,7% amb el vot a favor de l'equip de govern. PxC i PSC s'abstenen. SI, CUP i ICV-EUiA voten en contra [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

.[@toni\\_serrat](#) : 'Aigües Vic ofereix un molt bon servei, només té un 17% de fuga, molt per sota la mitjana europea'

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

PxC també veu malament que es pugui per sobre de l'IPC [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 12h](#)

PxC també s'abstindrà, per 'sentit comú'. 'No es faria cap bé a Vic si no s'aprovés, perquè llavors podria pujar al 3,4%', diu [@josepanglada](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

'El servei, com a bé públic, hauria de ser municipal', diu Nil Puigivila, de la [@cupvic](#), que també considera abusiva la puja per sobre IPC

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

El PSC tampoc veu bé la puja per sobre de l'IPC, per això l'abstenció [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)

- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

El PSC permetrà amb la seva abstenció l'aprovació de la puja d'aigua [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

El PSC s'abstindrà, perquè veu que les comparacions amb altres preus d'altres municipis són raonables [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

ICV-EUiA també hi votarà en contra: 'Qualsevol puja per sobre de l'IPC és un abús. Aigües Vic està prenent el pèl a la gent' [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

.[@SolidaritatVic](#) avança que no hi votarà a favor: 'Només acceptarem una puja per sota de l'IPC (0,2%)' diu [@ibanlapeira](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

A debat, al punt 8, la proposta d'incrementar les tarifes de l'aigua en un 1,7% (la concessionària podria reclamar per llei un 3,4%)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Aprovats per la via ràpida els punts 5, 6 i 7  
[http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40259/ple/vic/avui/directe ... #plevic](http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40259/ple/vic/avui/directe...#plevic)

[View summary](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

No hi hagut comissió de seguiment perquè no s'ha derivat cap cas al Col·legi d'Advocats [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Prorrogat per unanimitat conveni marc de col·laboració entre l'Ajuntament de Vic i el Col·legi d'Advocats per la intermediació hipotecària

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Aprovat inicialment el reglament del registre municipal d'entitats de Vic amb el vots de tots els partits menys la CUP que hi vota en contra

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Barnolas insisteix que la [@cupvic](#) només demana que s'empari unes entitats que no tenen NIF [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

.@joanlopezcarol: ‘El fet que algunes entitats no hagin estat registrades no ha dificultat que puguin utilitzar els equipaments municipals’

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

.@joanlopezcarol López defensa que una entitat ha d’estar constituïda legalment, en resposta a la CUP [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

El que s’ha fet és una tasca d’unificació dels registres interns i donar-hi oficialitat, diu [@joanlopezcarol #plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Joan López diu que avui es presenta un registre oficial recollit en la llei de bases [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

PxC titlla de mentider Joan López (ERC) perquè en un altre [#plevic](#) va explicar que hi havia un registre d'entitats

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

[.@SolidaritatVic](#) hi donarà suport perquè només és una aprovació inicial i ja es podran presentar al·legacions en els propers dies [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)



Segons la [@cupvic](#), el reglament deixa sense drets i avantatges un grup de societats que no estan degudament constituïdes (sense NIF) [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Punt 3. La [@cupvic](#) veu incorrectes alguns punts del reglament del registre municipal d'entitats de Vic [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Iban Lapeira, representant de l'oposició a la Corporació de la Fundació Atlàntida. Tots els partits a favor menys PxC i CUP que s'abstenen

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Vila d'Abadal recorda als regidors de la CUP que no assisteixen a les reunions de VicVerd, de la qual en són representants [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

S'amplia un regidor de l'oposició a la Corporació de la Fundació Atlàntida, a petició d'ICV-EUiA [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

PxC i CUP s'abstindran perquè consideren que en aquestes nominacions no se'ls té prou en compte [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

La CUP veu bé que es designi un representant de SI, però lamenta que no “s'esculli mai ningú de la segona força democràtica” del consistori

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
-

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Els regidors de la [@cupvic](#) porten una samarreta verda d'Stop desnonaments, vinculada a moció sobre sancions als bancs amb pisos buits

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

La CUP proposa un minut de silenci en record dels bombardejors. L'alcalde accepta

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 13h](#)

Comença el ple, puntual

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte 17h](#)

Podeu consultar l'ordre del dia del ple, aquí

[http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40259/ple/vic/avui/directe ...](http://www.naciodigital.cat/osona/noticia/40259/ple/vic/avui/directe...)

[View summary](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

**@osonacom  
directe**

-  [osona.com @osonacomdirecte 17h](#)

<http://Osona.com> retransmetrà el [#plevic](#) des de la portada, via Twitter i TV

[View summary](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

**@osonacom  
directe**

-  [osona.com @osonacomdirecte 17h](#)

El debat més calent es preveu a les mocions: víctimes del terrorisme, pisos buits i bancs, sous regidors...

[Expand](#)

- [Reply](#)
- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

**@osonacom  
directe**

-  [osona.com @osonacomdirecte 17h](#)

A l'ordre del dia, molts punts de tràmit [#plevic](#)

[Expand](#)

- [Reply](#)

- [Delete](#)
- [Favorite](#)
- 

@osonacom  
directe

-  [osona.com @osonacomdirecte](#) 17h

Aquest tarda, a partir de les 6, sessió ordinària del ple de l'[@aj vic](#)

[Expand](#)